



▲输了1分，姚明想不通
◆责任全在我，尤纳斯赛后高姿态

图 CFP

图 CFP

最后一发“子弹”击倒中国男篮

姚明怪队友 老尤揽责任

一分之差输掉比赛，令姚明十分失望，赛后他表达了对队友的不满，认为其他队员在场上没有战术纪律，没能有效执行教练意图。

这是继2004年雅典奥运会后，姚明再次表示对队友的不满，他赛后说：“我们还是有很多很多问题，比如说战术纪律之类。很多战术主教练也布置了，但是我们完全是没

理由地跑错，在场上只顾自己跑自己的，打得非常没有纪律……这场比赛我感到非常非常的失望。”

在姚明看来，中国男篮曾领先了15分，是应该能拿下这场比赛的。“但在领先15分后，说我们是有些松懈也好，是注意力不集中也好，反正出现了很多的失误。上半场我大概有九、十次出手机会，到了下半

场可能就只有三四次了，这就是对手的战术起了作用，这让我很不满意。”

之前在欧洲观摩欧锦赛时，中国队主教练尤纳斯闹出了“炮轰中国篮球”的风波，但回到中国后他收起了满腹牢骚，昨晚他将输球责任揽在了自己身上：“队员现在出现这样的状况，我想责任在我。前段时间我在欧洲观摩比赛，我从欧洲回来之后，和队伍的合练仅仅才一天。”

尤纳斯认为，中国队输在了第三节，他总结说：“我对队员第三节的表现很不满意。如果说之前打得还算不错的话，那第三节打得就很糟糕。我们失去了比赛的节奏和控制，更糟糕的是，在失去节奏之后队员就一直没有再找回来，导致最终输掉了比赛。”本报记者 李元春

07092211101



■易建联(右)昨晚发挥一般 图 CFP

中澳男篮首场对抗赛昨晚上演

中国男篮遭1分绝杀

本报讯（记者 李元春）昨晚，2007年中澳男篮对抗赛在广东小榄结束首场比赛，中国男篮终场前被对手投中制胜球，以92比93不敌澳大利亚布里斯班子弹队，遭遇姚明今年回归后的首场失利。

中国队主教练尤纳斯和主力中锋姚明都已经归队，这场比赛也是两人在今年的首次“合作”。但昨晚王治郅因伤缺阵，易建联也表现欠佳，这令中国队的进攻重担都压在姚明一人身上，最终他拿下全队最高的28分。

昨晚中国队一直占据微弱优势，曾在上半场结束时，以43比33领先对手10分。不过作为澳大利亚上赛季联赛的冠军球队，布里斯班

子弹队在第3节展开了顽强反击，以全场紧逼加快攻逐渐追近比分，第4节开始前，中国队以68比67仅仅领先一分。

最后一节子弹队连续远投得手，而中国队则凭借内线优势涨分，双方一度战成89平。最后时刻，刘炜利用三分球帮助中国队92比91领先1分，但是在最后一次进攻中，澳大利亚国家队控球后卫布鲁顿快攻中投中压哨球，帮助子弹队以1分优势完成绝杀。

中国男篮5人得分上双，除了姚明外，刘炜14分，朱芳雨12分，丁锦辉11分，王仕鹏10分，易建联只有9分入账。布里斯班子弹队的5号布莱恩·肖砍下全场最高的31分。

申花今晚金山迎战辽宁队

吉帅放言定拿下 大头缺阵有玄机

本报讯（特约记者 关尹）今晚，上海申花将在金山体育场进行第二个主场，对手是素有强队克星之称的辽宁队。令人意外的是，在球队出发前往金山进行封闭训练前，第一队长李玮峰得到的命令却是：留在康桥。

上轮客场0比0被浙江绿城逼平之后，申花的夺冠之路已经走到了悬崖边，距离榜首球队的差距又被拉大到3分。这也意味着，最后一轮联赛在需要看别人脸色的同时，

自己还要保持全胜净赚18分。尽管辽足目前的排名仅仅是第10位，但这支球队却经常上演惊心动魄的好戏。而从某种程度上说，今晚对于申花也是一场“复仇”之战，第一阶段正是辽宁队王新欣的一粒进球让申花窝囊而归，同时主力中后卫常琳还因为“顶撞”裁判而吃到红牌被足协连续禁赛。

不过，球队上下并不把辽宁队放在眼里。“我们有非常大的信心，可以百分之百拿下来。”赛前主帅吉

梅内斯竟然如此肯定地表示。但让老头头痛的是，前锋阿隆索和后卫杜威因伤不能上场。“他们两个人都有伤，非常可惜。尤其是杜威，他的伤和布兰科的部位是一样的，所以需要更加小心。但是下一轮对阵青岛他们应该可以上了。”

耐人寻味的是，李玮峰并不在首发名单之内，甚至连18人大名单都未能进入，这足以让他好好“休假”一回。既没有受伤，也没有遭遇停赛，在这样的情况下让第一队长缺席比赛，实在有些意外。尽管据说是“李玮峰牙疼没有正常训练”，但据记者了解，区区一个牙疼根本影响不了这名“铁汉”的状态和上场决心。采取如此的轮换制，不能不说是一个“险招”。“大头”在场上向来是球队的“定海神针”，无论是防守还是参与进攻，作用显而易见，少了他，申花想赢球，估计要费更大的力气。

彭帅势不可挡

连续第二年晋级中网女单四强

本报北京今日电（见习记者 钟洁）继战胜辛吉斯之后，昨晚，彭帅击败前世界排名第一的毛瑞斯莫，昂首挺进四强。今天的半决赛，她的对手是匈牙利新秀、赛会6号种子扎维。

昨天在中网女单1/4决赛中，彭帅开局不利，先以4比6丢掉首盘。不过，彭帅及时调整好心态，第二盘一上来就破掉对手发球局，此盘她以6比4的同样比分还以颜色。决胜盘，彭帅打得更加积极主动，有3局破发成功，最终以6比2赢得一场酣畅淋漓的胜利。此役获胜后，彭帅连续第二年晋级中网女单四强。

昨天另一场焦点之战，达文波特战胜德门蒂耶娃。今天，她将与扬科维奇争夺另一个决赛名额。



■彭帅乐开花

图 CFP

揩去「朱」记 烙上「福」印

福拉多上任后挑选首批中国男足集训队员，就有出手新奇之处，除了14名没有参加今年亚洲杯的队员应召入选外，最令人惊奇的是已经雄踞中国队主力门将位置4年的李雷雷“失宠”了。

门将位置变化多端

自上届亚洲杯后接替刘云飞成为头号“国门”后，李雷雷的主力地位便雷打不动。按说30岁正是门将的黄金时代，但无可奈何花落去，李雷雷的名字消失在集训名单中了，与他同时消失的还有本届亚洲杯时的二号门将杨君。

出现在福拉多阵中的门将，有近期表现出色的宗磊、杨智及宋振瑜、李帅，其中宋振瑜是第一次入选国家队。福拉多是铁下心来换“门神”还是想给新人更多机会以观察、比较，也许下一期集训名单出台时会有明确答案。

中超表现至关重要

李金羽和肇俊哲，因为落选亚



■李金羽重回国足
图 TP

海外球员仍是变数

由于仅有3天的飞行集训，此次福拉多并没有召回在海外踢球的队员，这也在情理之中。但可以肯定的是，到10月21日世界杯资格赛前的较长时间集训时，福拉多不会无视这批球员。

亚洲杯赛时，朱广沪召回了邵佳一、孙继海、董方卓、李铁4员战将，加上近期赴英国踢球的郑智，目前能入选国家队的也只是这5人。可以肯定，李铁由于眼下无球可踢，他的国脚生涯可能会被终止。

换了主帅，自然帐下球员也会有变化，像此次张笑非、张宝峰、王霄、宋振瑜、刘健、杨林、李帅这些队员的被召入，更多意义上被福拉多考察的成分居多。由于时间紧、任务急，预计福拉多仍然会较多起用朱广沪时代的球员出战下月的两场资格赛，变数一是在海外球员，二在国奥队适龄球员，别忘了，杜伊还是总教练。

驻京记者 王亦君

（本报北京今日电）

福拉多圈定首期集训名单 国足下周集训3天

本报北京今日电（驻京记者 王亦君）中国足协昨天正式公布了新一届中国男足27人集训名单，上海申花队的孙祥、杜威、李玮峰、肖战波榜上有名。

从下周一开始，新组建的中国男足将在河北香河训练基地进行为期3天的飞行集训，这也是执行主教练福拉多正式“升帐”。除申花队的4员战将外，入选此次集训的

其余23人是：李金羽、周海滨、崔鹏（山东鲁能）、陶伟、张帅、杨智（北京国安）、杜震宇、王栋、宗磊、张笑非、张宝峰（长春亚泰）、张耀坤（大连实德）、曹阳、吴伟安、肇俊哲（辽宁）、曲波、刘健（青岛工艺品城）、杨林（河南建业）、李帅（广州医药）。